

2022-2023 機器カタログ 正誤表

<お詫び>

2022-2023 機器カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2022.4.11	16	95-0031-03	カタログNo. 商品名 希望販売価格	95-0031-03 UVP ハイブリリンカーオープンHL-2000 ¥760,000	→ 95-0031-01 UVP ハイブリリンカーオープン ¥810,000
2022.4.11	17	95-0330-03	カタログNo. 商品名 希望販売価格	95-0330-03 UVP ミニハイブリダイゼーションオープン HB-500 ¥290,000	→ 95-0330-01 UVP ミニダイザーオープン ¥380,000
2022.4.11	17	95-0030-03	カタログNo. 商品名 希望販売価格	95-0030-03 UVP ハイブリダイゼーションオープン HB-1000 ¥510,000	→ 95-0030-01 UVP ハイブリダイザーオープン ¥530,000
2022.4.11	17	95-0340-03	カタログNo. 商品名 希望販売価格	95-0340-03 UVP マルチハイブリダイゼーションオープン HM-4000 ¥1,100,000	→ 95-0340-01 UVP マルチダイザーオープン ¥1,100,000